十字交乘法                                              姓名：

1、因式分解下列各式：
    (1) x2＋6x＋8＝             (2) x2－x－72＝              (3) －x2＋6x－9＝
    (4) 4x2－2x－20＝           (5) 3x2＋51x＋90＝           (6)( x－1 ) ( x＋2 )－4＝
    (7) 2( x－5 )2－( x－5 )－10＝               (8) 4x2－2xy－30y2＝
    (9) 2 ( 3x＋1 ) 2－3 ( 3x＋1 ) ( x－3 )＋( x－3 ) 2＝
（   ）2、若6x2－25x＋4＝( ax＋b ) ( cx＋d )，則下列敘述何者是對的？

          (A) abcd＝25　             (B) a＋b＋c＋d＝24　

          (C) 若a＝1，則必d＝－1　 (D) 若a＝1，則必cd＝6
（   ）3、若3x2＋8x－a＝( 3x＋2 ) ( x＋2 )，則a＝？ (A)－4　(B)－2　(C) 2　(D) 4
（   ）4、下列哪一個方程式是x的一元二次方程式？
          (A) x－1＝0　　　(B) ( x＋1 )2＝3　  (C) x－y－1＝0　  (D) x2＋1＝x ( x－1 )
（   ）5、下列哪一個方程式的解與2x2－8x＋3＝0的解相同？
          (A) x2－4x＋3＝0　 (B) 4x2－16＋3＝0   (C) x2－4x＋ EQ \f( 3 , 2 )＝0 　(D)  EQ \f( 2 , 3 )x2＋ EQ \f( 8 , 3 )x＋1＝0
（   ）6、下列何者是 ( x＋4 ) ( x－3 )＝0的解？(A) 4，－3　(B)－4，3　(C)－4，－3　(D) 4，3

（   ）7、已知x＝2為ax2－10x－4＝0的解，則a＝？
          (A) 4　(B) 6　(C)－4　(D)－6
8、設m是方程式x2＋2x－1＝0的根，則m2－2m＋10的值等於　　　　
9、若x2－2x－5＝0，則 ( x2－2x＋3 ) 2＋2( x2－2x＋7 )－28 之值為　　　　
10、已知方程式x2＋ax＋b＝0的解為x＝－2或x＝3，則a＝　　　　，b＝　　　　
11、解下列各一元二次方程式：
  (１)　12x2－23x＝24，x＝？

 (２)　4x2－24x＋36＝0，x＝？

   (３)　21x2－77x＝140，x＝？
